



## **О ходе расследования уголовного дела, возбужденного в связи с убийством 10-летней девочки в Северском районе**

5 апреля 2009 года в одном из домовладений в станице Северской обнаружен труп 10-летней девочки. Согласно предварительным выводам экспертов смерть ребенка наступила в результате механической асфиксии.

Северским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «в» части 2 статьи 105 УК РФ — убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии.

Руководителем СО для расследования уголовного дела создана следственная группа из числа трех следователей следственного отдела, работников милиции.

В ходе предварительного расследования установлено, что во время предположительного убийства в доме с девочкой находились ее бабушка и две близкие родственницы. Следователями поминутно восстановлены события происходившего в домовладении, которые показали причастность к совершенному преступлению 55-летней бабушки погибшей девочки. По мнению следствия, мотивом преступления явились внезапно возникшие личные неприязненные отношения на фоне сильного алкогольного опьянения подозреваемой.

Женщина была задержана следователем в порядке статьи 91 УПК РФ. Ей избрана мера пресечения в виде содержания под стражей. В настоящее время решается вопрос о предъявлении ей обвинения.

По делу назначены и проводятся судебно-медицинская, судебно-биологическая и иные криминалистические экспертизы.

Предварительное расследование продолжается.

Старший помощник руководителя  
следственного управления по  
связям со СМИ  
И. Г. Бирюкова



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

13 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622048>